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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16.36 del jueves 23 de agosto de 2012, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Félix Baldomar, Gisela Candarle, Javier Concepción, Juan Sebastián De Stefano, Daniel Fábregas, Laura Grindetti, Gustavo Adolfo Letner y Juan Manuel Olmos; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; del secretario de Legal y Técnica,  doctor Diego Duquelsky, y del señor secretario de Innovación, doctor Pablo Casas:

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Vamos a dar comienzo a la sesión convocada para el día de la fecha, 23 de agosto de 2012. 
Tenemos dos temas en el Orden del Día y varios proyectos incorporados por las comisiones en Varios.
1. Política Presupuestaria, Plan de Compras y Presupuesto 2013.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el señor administrador.

Dr. Rabinovich.- Como es habitual y tal como corresponde en el marco de la ley, elevé a la Comisión de Administración Financiera el presupuesto para el año 2013, las políticas para la jurisdicción y el plan de compras correspondiente.

En líneas generales y haciendo un resumen señalo que como hecho fundamental existe la apertura de un nuevo programa, que es el Programa 19, mediación y métodos alternativos de resolución de conflictos, que tiene como experiencia piloto la justicia vecinal. Se han presupuestado los nuevos juzgados a partir de los concursos que se llevaron a cabo y que ya están próximos a tomar juramento en la Legislatura. Ese fue el mayor impacto dentro de personal del inciso 1). 
En lo que hace a la política edilicia el proyecto contempla dentro de las políticas de la jurisdicción la posibilidad de tener un solo edificio en el que esté todo concentrado. Para eso es necesaria alguna ley de la Legislatura. Lo que sí está reflejado como solicitud de recursos a la Legislatura es la posibilidad de salir del sistema de alquileres que tenemos tanto del contencioso, del contravencional y del edificio del Consejo de la Magistratura. En el caso de que no se sancione ninguna ley que nos autorice a unificar todos los espacios físicos nuestros, este presupuesto tiene previsto la posibilidad de adquirir 11.000 metros para el CAyT, adquirir 4.000 metros para el Consejo de la Magistratura y empezar la obra del edificio de Lavalle. 

La política de informática también representa un alto impacto presupuestario, dado que tenemos pensado hacia el año que viene, de aprobarse este presupuesto por la Legislatura, incorporar la firma digital y la digitalización de los archivos, así como cambiar y modernizar todo el parque informático. 


Esto es a grandes rasgos el proyecto de presupuesto. Estoy dispuesto a las preguntas que me quieran hacer los consejeros. Igualmente, ya fue trabajado en comisión, explicado en las unidades de los distintos consejeros y circularizado. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Hay un par de modificaciones…

Dra. Candarle.- Hay tres observaciones que se van a introducir al texto que teníamos todos los consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Podés decirlas?

Dra. Candarle.- Las paso a Secretaría.

Dr. Fábregas.- Yo tengo una sola modificación que luego la acompaño a Secretaría.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Está bien. Acompañamos por Secretaría las modificaciones en el texto que tienen repartido.

Dr. Letner.- Yo marqué oportunamente un par de observaciones en algunos renglones del Capítulo B, incrementar el patrimonio edilicio del Poder Judicial.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Está bien.


Se pone a consideración.


Se vota.


Se aprueba con las mayorías que establece la ley 31 para elevar presupuesto.

Dra. Candarle.- Por unanimidad.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Igualmente, después tenemos que votar las planillas. 

2. Proyecto de Ley s/ Plan de Infraestructura.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Como ustedes saben nosotros votamos lineamientos generales de un plan de infraestructura que tiende a una política de edificios propios del Poder Judicial para reemplazar los alquilados, y a desarrollar toda una política en consecuencia, para lo cual y a modo de poder tener como alternativa la de desarrollo de un polo judicial que abarque todas las necesidades de infraestructura del Poder Judicial –cuando digo esto me refiero a la jurisdicción incluido el ministerio público y los edificios administrativos– es que vamos a proponer votar una resolución que ordene una búsqueda, que tendría el siguiente texto, que paso a leer: “Ordenar al Administrador General del Poder Judicial la búsqueda de un inmueble que tenga la flexibilidad de usos que permita encontrar una solución definitiva a las necesidades del servicio de justicia de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con características de entre 40.000 a 60.000 metros cuadrados, con ubicación en el ejido de la corporación sur.”.

Si están de acuerdo con el texto lo ponemos a votación.


Se vota.


Aprobado.


Esto es para dar inicio a armar un expediente de búsqueda con estas características. 

3. Varios
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- El primer tema es la actuación 9570/2012 sobre notificación electrónica.
En consideración el proyecto. 
Se vota.


Aprobado. 

Expediente 7807/2012 sobre cableado estructurado de voz y datos. Recurso de reconsideración de Tecnec SA contra la resolución del Consejo 324/2012. 

Se pone a consideración lo propuesto por la CAFITIT.

Se vota.


Aprobado. 

Expediente 189/2012 sobre proyecto de presupuesto 2013.


Ya tenemos las planillas circularizadas.

Se pone a consideración el preproyecto confeccionado para remitir al Ministerio de Hacienda del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 
Se vota.


Aprobado. 

Actuación 14185/2012 sobre modificación de la resolución 810/2010. 

Se pone a consideración lo recomendado por la comisión. 
Se vota.


Aprobado. 

Actuación 13166/2012 sobre adicionales de la obra de Beazley 3860.


Se pone a consideración lo recomendado por la comisión. 
Se vota.


Aprobado. 

Asociación Argentina de Derecho Administrativo solicita auspicio y colaboración económica de 10.000 pesos para la organización de las XXXVIII Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo y VII Congreso Internacional de Derecho Administrativo, y a su vez declararlos de interés por este Consejo. 
Se pone a consideración el dictamen de la Comisión de Fortalecimiento.
Se vota.


Aprobado. 
Tenemos el expediente que había quedado pendiente de consideración de la obra necesaria en el edificio de Libertad. 

Se pone a consideración… 

Dra. Grindetti.- Diego: yo voy a hacer llegar unas líneas para agregar en los considerandos de la resolución.

Dr. Duquelsky.- Bien.

Dra. Grindetti.- Están todos de acuerdo.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Teniendo en cuenta los fundamentos que va a acercar la doctora Grindetti y de acuerdo al mecanismo previsto en la ley 31, ponemos a consideración el tema. 

Se vota.


Aprobado. 


¿Queda algún tema?

Dra. Grindetti.- Quedan dos temas de Fortalecimiento.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Doctora Grindetti.

Dra. Grindetti.- Actuación 12.899/2012 sobre ampliación del monto mínimo de las apelaciones de sentencia definitiva, de 10.000 a 20.000 pesos.
Dr. Fábregas.- Yo tengo una observación. 



No voy a acompañar este dictamen porque considero que toda sentencia, independientemente del monto, debe ser apelable o tiene que tener la posibilidad de ser apelable para el respeto de la doble instancia. En ese sentido no voy a acompañar el dictamen de la comisión ni el pedido hecho por el área pertinente.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Algún otro consejero que quiera asentar su posición?


Entonces se vota el dictamen de comisión con la aclaración del voto del doctor Fábregas. 


Se consideración.


Se vota.


Aprobado. 

Dra. Grindetti.- Finalmente tengo unos memos del Centro de Formación declarando de interés actividades académicas. La comisión declara de interés y acompaña el dictamen del Centro de Formación.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 
Dra. Grindetti.- Un último tema que quedaba pendiente de resolver era ver la posibilidad de organizar, en función de la conmemoración de Malvinas, un plenario en una fecha a definir en Tierra del Fuego. Si quieren, podemos aprobar las actividades y luego, a través de Ceremonial y de la Comisión de Fortalecimiento, nos organizamos.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- La propuesta está en cabeza de la Comisión de Fortalecimiento junto con el Departamento de Ceremonial. 
Se vota.


Aprobado. 
Dr. Casas.- Señor presidente…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Señor secretario.

Dr. Casas.- Cuando la resolución 712 colocó al área de informática bajo la órbita de la Secretaría emplazó al titular de la Secretaría, es decir a mí, a presentar un informe. 


Estoy cumpliendo con dicho informe hasta donde pude, dado que en función de los ejes que requería el informe yo necesito que termine la auditoría integral a la que está siendo sometida el área de informática, en convenio con la Universidad, para poder tener la calidad técnica que entiendo que ustedes requieren para ese informe. 

En consecuencia les dejo un informe preliminar de lo que podría ser un plan de gestión, pero necesito decirles que hasta que no esté cumplido el trabajo que está haciendo la Universidad, no voy a poder elevar el informe final, dado que requiero de la solvencia técnica que ese informe nos va a aportar para darles los elementos necesarios para que ustedes puedan decidir el rumbo del área.

Dra. Candarle.- Es decir que vas a circularizar un preinforme.

Dr. Casas.- Exactamente. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. Circularícelo.


Levantamos el plenario. Gracias. 

· Son las 16.55.
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